

Procès-verbal du CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT de l'École de l'Assomption

**PROVINCE DE QUÉBEC
COMMISSION SCOLAIRE DU VAL-DES-CERFS
ÉCOLE DE L'ASSOMPTION**

**Procès-verbal du conseil d'établissement tenu le
13 juin 2018, à 18 h 45
à l'École de l'Assomption**

ÉTAIENT PRÉSENTS

Gina Minier, parent
Marcel Béland, membre communauté
Marie-Josée Daigle, parent
Myriam Champagne, personnel de soutien
Karine Tremblay, resp. service de garde
Caroline Plante, enseignante
Kim Desnoyers, enseignante substitut
Aurélie Murray-Gagnon, parent, arrivée à 19h32
Marie-Claude Gauthier, parent
Anne-Marie Ballard, parent
Nikaëla Genesse, enseignante
Anaïk Fortin, enseignante
Judith Beaudoin, parent

ÉTAIENT AUSSI PRÉSENTS

Josée Hallée, directrice par intérim

ÉTAIENT ABSENTES

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE ET VÉRIFICATION DU QUORUM

Ouverture de la séance à 18h45.

2. LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

20CÉ1718-052

Il est proposé par madame Karine Tremblay, appuyé par madame Anne-Marie Ballard

QUE l'ordre du jour soit adopté tel quel.

Adoptée à l'unanimité

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 15 MAI 2018

20CÉ1718-053

Il est proposé par madame Mélanie Longpré, appuyé par madame Nikaëla Genesse

QUE le procès-verbal du 15 mai 2018 soit adopté tel quel.

Adoptée à l'unanimité

4. SUIVIS AU PROCÈS-VERBAL DU 15 MAI 2018

4.1 CAMPAGNE DE FINANCEMENT

Le montant pour les activités qui n'avait pas été renfloué par la campagne de financement sera pris dans le budget de fonctionnement et par le don de la caisse Desjardins.

4.2 FRAIS CHARGÉS AUX PARENTS ET LISTES DES EFFETS SCOLAIRES DE LA 1^{ÈRE} À LA 6^E ANNÉE

20CÉ1718-054

Les listes de la 1^{ère} à la 6^e année sont présentées étant donné que seulement les listes de maternelle avaient été approuvées à la dernière rencontre.

Il est proposé de mettre en évidence la note mentionnant les activités sujettes à changement. Les sorties seront présentées à la rencontre de parents en septembre. La nouvelle façon de faire pour les mouchoirs sera expliquée en début d'année.

Il proposé par madame Judith Beaudoin, appuyé par madame Caroline Plante

QUE les listes soient approuvées suite aux changements.

Appuyée à l'unanimité

5. PAROLE AU PUBLIC

Aucun public

6. PRÉSENTATION DU BUDGET PRÉVISIONNEL 2018-2019

20CÉ1718-055

Madame Josée Hallée présente les prévisions budgétaires pour l'année 2018-2019.

Commentaire : On s'inquiète de la diminution du budget SIAA. Le personnel professionnel engagé ne connaîtra pas la clientèle et nous ne savons pas quel pourcentage de ces emplois sera assigné à l'école Assomption.

Il est proposé par madame Anaik Fortin, appuyé par madame Karine Tremblay

QUE le budget prévisionnel 2018-2019 soit adopté tel quel.

Adoptée à l'unanimité

7. APPROBATION DE LA SORTIE À L'ÉCOCENTRE PAR COURRIEL

20CÉ1718-056

Une approbation a été faite par courriel pour la sortie à l'Écocentre du groupe de madame Julie Charpentier

Il est proposé par madame Judith Beaudoin, appuyé par madame Anaik Fortin

QUE la sortie à l'Écocentre soit approuvée suite à l'envoi du courriel.

Appuyée à l'unanimité

8. APPROBATION DES SORTIES DU MOIS DE SEPTEMBRE 2018

Les enseignants ne se sont pas manifestés pour faire des sorties au mois de septembre.

9. APPROBATION DU PLAN DE LUTTE POUR CONTRER LA VIOLENCE ET L'INTIMIDATION

20CÉ1718-057

Madame Josée Hallée présente le plan de lutte pour contrer la violence et l'intimidation.

Il est proposé par madame Mélanie Longpré, appuyé par madame Karine Tremblay

QUE le plan soit approuvé tel quel.

Appuyée à l'unanimité

10. APPROBATION DES NORMES ET MODALITÉS (COMMUNICATION)

20CÉ1718-058

Les normes et modalités (communication) sont présentées.

Il est proposé par madame Caroline Plante, appuyé par madame Anne-Marie Ballard

QUE les normes et modalités soit approuvées telles quelles

Appuyée à l'unanimité

11. DÉTERMINATION DU NOMBRE DE PERSONNES AU CÉ

20CÉ1718-059

Le CÉ sera composé de 13 membres dont 6 parents et 4 enseignants.

Il est proposé par madame Judith Beaudoin, appuyé par madame Nikaëla Genesse

QUE la détermination du nombre de personnes soit approuvée telle quelle

Appuyée à l'unanimité

12. APPROBATION DU RAPPORT ANNUEL DU CÉ 2017-2018

20CÉ1718-060

Madame Josée Hallée présente le rapport annuel du CÉ 2017-2018.

Il est proposé par madame Anaik Fortin, appuyé par madame Anne-Marie Ballard

QUE le rapport soit approuvé tel quel.

Appuyée à l'unanimité

13. INFORMATIONS DU COMITÉ DE PARENTS

Aucune information

14. INFORMATIONS DU COMITÉ EHDAA

Aucune information

15. INFORMATIONS DES PARENTS

Une recherche sera effectuée pour des bénévoles à la bibliothèque. La compagnie GE offre une journée de bénévolat en 2018 par le biais de madame Judith Beaudoin.

16. INFORMATIONS DE LA DIRECTRICE, DES ENSEIGNANTS

Une activité de fin d'année aura lieu pour la Force 4 ainsi qu'une sortie à la piscine le 22 juin 2018.

L'inauguration du jardin a eu lieu ainsi que la vente de plusieurs plants.

Nous remarquons une fatigue générale pour les enfants et le personnel de l'école.

17. INFORMATIONS DU SERVICE DE GARDE

Une activité sera organisée par le service de garde avec des jeux gonflables le 22 juin 2018. Des certificats cadeaux seront offerts aux élèves bénévoles.

18. CORRESPONDANCE

Pas de correspondance

19. AFFAIRES DIVERSES

Aucune

20. LEVÉE DE LA SÉANCE

Il est proposé par madame Caroline Plante, appuyé par madame Judith Beaudoin

20CÉ1718-061

QUE l'assemblée soit levée à 8h23.

Adoptée à l'unanimité

La présidente de l'assemblée

La direction